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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  
200 / 2019 

 
          Στη Λαμία, σήμερα 01 Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Κυριακή και ώρα 11:00 πμ, το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 193929/ 613/ 29.08.2019 
Πρόσκλησης  του κ. Γεωργίου Κελαϊδίτη ως πλειοψηφήσαντος Περιφερειακού Συμβούλου του 
επιτυχόντος συνδυασμού στην 6η Συνεδρίαση (Ειδική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 
απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Φάνη Χ. Σπανό, καθώς και σε καθένα από τους 
Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων 
ημερήσιας διάταξης:    
    

Θέμα  2ο  
    Η.Δ. 

Εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  σύμφωνα 
με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

Εισηγητής Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Ηλίας Σανίδας. 

 
Πριν από την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη των μελών της Οικονομικής 
Επιτροπής και αφού εγκαταστάθηκε το νεοεκλεγέν Προεδρείο, αποτελούμενο από τον κ.Ηλία 
Σανίδα ως Πρόεδρο, την κ. Σοφία Αγγελοπούλου - Παπανικολάου ως Αντιπρόεδρο και τον κ. 
Δρόσο Παρασκευά ως Γραμματέα, ο κ. Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, διαπίστωσε 
ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου είναι:  

 
Παρόντες 

➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Χ. Σπανός  
➢ Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας 
➢ Η Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.Σοφία Αγγελοπούλου- Παπανικολάου 
➢ Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δρόσος Παρασκευάς  
➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
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Α/Α
"Επιμένουμε στην καρδιά

 της Ελλάδας"
Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"
Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Αναγνώστου Μαρία √ 1 Αγγελοπούλου- Παπανικολάου Σοφία √

2 Αποστολόπουλος Κων/νος √ 2 Αχινιώτης Χριστόφορος √

3 Βαρδακώστας Κων/νος √ 3 Γκλέτσος Απόστολος √

4 Βουρδάνος Δημήτριος √ 4 Δαύρης Ανδρέας √

5 Γαλάνης  Κων/νος √ 5 Δούρος Χρήστος √

6 Δελμούζος Γεώργιος √ 6 Δρένιος Σωτήριος √

7 Καλαντζή Αικατερίνη √ 7 Καρύκα Άννα √

8 Καραγιάννης Κων/νος √ 8 Κοντου Πηνελόπη √

9 Καρακάντζας Αθανάσιος √ 9 Κοροπούλη-Κατσιμίχα Βασιλική √

10 Κελαϊδίτης Γεώργιος √ 10 Πατσιούρας Γεώργιος √

11 Κούκουζας Ευάγγελος √ 11 Σιαλμάς Βασίλειος √

12 Κυρμανίδης Ηλίας √ 12

13 Μπακομήτρος Κων/νος √

14 Μπουρμάς Ηλίας √

15 Παπαθωμά Φανή √ Α/Α
"Στερεά Υπεροχής" Παρών/ούσα Απών/ούσα

16 Περγαντάς Ιωάννης √ 1 Ακριώτου Θεοδώρα √

17 Σανίδας Ηλίας √ 2 Αναγνωστάκης Δημήτριος √

18 Σανιδας Χαράλαμπος √ 3 Λάμπου Σπυρίδων √

19 Τασιός Αριστείδης √ 4 Μελισσάρης Ιωάννης √

20 Τοούλιας Ανδρέας √ 5 Μπερμπερης Μωυσής √

18 2 6 Παρασκευάς Δρόσος √

Α/Α "Πατρίδα μας η Στερεά" Παρών/ούσα Απών/ούσα 7 Σκούρας Γεώργιος √

1 Βελισσαρίου Αναστάσιος √
7 0

2 Γέμελος Εμμανουήλ √ Α/Α "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας" Παρών/ούσα Απών/ούσα

3 Μπατζελή Κατερίνα √ 1 Καραβασίλη Ιουλία √

4 Μπέτσιος Νικόλαος √ 2 Μπασδέκης Κων/νος √

5 Σωτηρόπουλος Κωνσταντινος √ 3 Χρονάς Αναστάσιος √

6 Φακος Χαράλαμπος √

Α/Α "Ελεύθερη Στερεά" Παρών Απών

Α/Α
"Ελληνική Αυγή για τη Στερεά" Παρών Απών

1 Βούλγαρης Αντώνιος 
√

1 Γιώτης Χαράλαμπος √ 1 0

Α/Α "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα" Παρούσα Απούσα

1 Πολυζώη Νίκη √

Σύνολο Συμβούλων

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"

11 0

3 0

0

Περιφερειακές Παρατάξεις Περιφερειακές Παρατάξεις

Σύνολο Συμβούλων

 "Πατρίδα μας η Στερεά"
6 0

Σύνολο Συμβούλων "Ελεύθερη Στερεά"

Σύνολο Συμβούλων "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά 

Ελλάδα"
1 0

Σύνολο Συμβούλων "Ελληνική Αυγή για 

τη Στερεά"
1

Σύνολο Συμβούλων

 "Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

 "Στερεά Υπεροχής"

Σύνολο Συμβούλων

 "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας"

      
 
 
Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των πενήντα ένα (51) 
Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα οκτώ (48), δεδομένου ότι προσήλθε και η 
Περιφερειακή Σύμβουλος -Επικεφαλής της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά 
Ελλάδα» κ. Νίκη Πολυζώη και καθώς βάσει της αρ. πρωτ. 192100/607/27.08.2019 αίτησης του κ. 
Σταμάτη Γκάβαλη εκκρεμεί η ορκωμοσία του, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας 
Σανίδας κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας. Χρέη υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η 
υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Ασημίνα Μπακάρα. Στη συνεδρίαση παρίστατο 
και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας κ. Φώτης Παπαευσταθίου, υπάλληλος της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
Ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος κ. Ηλίας Σανίδας κάλεσε το Περιφερειακό Συμβούλιο να προβεί στην 
εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με θητεία έως 31 
Οκτωβρίου 2021 , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει. 
 
 
Ο κ. Πρόεδρος ανέφερε ειδικότερα ότι σύμφωνα με το άρθρο 175 του ν. 3852/2010, όπως 
αντικαταστάθηκε και ισχύει, η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από τον κ. Περιφερειάρχη ή τον 
οριζόμενο από αυτόν Αντιπεριφερειάρχη ως πρόεδρο, από δύο Αντιπεριφερειάρχες ως μέλη, που 
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ορίζονται από τον κ. Περιφερειάρχη και, στην περίπτωση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας λόγω 
του Πληθυσμού της έως 800.00 κατοίκους, από οκτώ (8) μέλη τα οποία εκλέγονται μεταξύ των 
μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου. Η ψηφοφορία για την εκλογή των μελών της οικονομικής 
επιτροπής είναι μυστική. Τόσο τα τακτικά όσο και τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής 
αναδεικνύονται με την ίδια ψηφοφορία. 
 

Στη συνέχεια ενημέρωσε τα μέλη για τη διαδικασία εκλογής των μελών, σύμφωνα με τις  
διατάξεις του άρ. 175 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει: Από τις παρατάξεις που συμμετέχουν 
βάσει της διαδικασίας, θα καταρτισθούν ψηφοδέλτια με υποψηφίους, από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους που ανήκουν στη δύναμή τους. Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου ψηφίζουν 
στο ψηφοδέλτιο της προτίμησής τους τόσους υποψηφίους έως τον προβλεπόμενο αριθμό των 
μελών της επιτροπής, δηλαδή έως οκτώ (8) και ότι ψηφοδέλτιο με μεγαλύτερο αριθμό από των 
επιτρεπόμενων σταυρών προτίμησης δε λαμβάνεται υπόψη. 
 
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος παρουσίασε τη μέθοδο εξαγωγής των αποτελεσμάτων, σύμφωνα με 
την οποία αρχικά υπολογίζεται το εκλογικό μέτρο, προκειμένου να κατανεμηθούν οι έδρες των 
μελών μεταξύ των παρατάξεων. Σύμφωνα με τη μέθοδο αυτή το σύνολο των μελών του 
Περιφερειακού Συμβουλίου διαιρείται με τον αριθμό των εκλεγόμενων μελών της Οικονομικής 
Επιτροπής (δηλ. μη συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου της και των δύο Αντιπεριφερειαρχών) 
και το πηλίκο, συμπεριλαμβανομένου του δεκαδικού μέρους αποτελεί το εκλογικό μέτρο. Στη 
συνέχεια, υπολογίζεται ο αριθμός των τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής που 
εκλέγονται από κάθε παράταξη, ως το ακέραιο μέρος της διαίρεσης των Περιφερειακών της 
Συμβούλων με το μέτρο.  
 
Ο κ. Πρόεδρος συνέχισε διευκρινίζοντας ότι, τυχόν θέσεις τακτικών μελών που δεν έχουν 
διατεθεί με την ανωτέρω πρώτη κατανομή, κατανέμονται με βάση το μεγαλύτερο υπόλοιπο 
(δεκαδικό μέρος) σε κάθε παράταξη, ανεξάρτητα από το αν έχει κατανεμηθεί  μέλος με την 
πρώτη φάση της διαδικασίας. Σε περίπτωση ίσου υπολοίπου, προηγείται ο συνδυασμός που 
έχει λάβει το μεγαλύτερο αριθμό ψήφων κατά τις Περιφερειακές εκλογές. Εάν Περιφερειακή 
Παράταξη, η οποία δικαιούται να εκλέξει μέλος της επιτροπής, δεν υποδείξει υποψήφιο/ους, τότε 
η θέση/σεις καταλαμβάνονται ανά μία από υποψηφίους των παρατάξεων με το μεγαλύτερο 
αριθμό Περιφερειακών Συμβούλων και σε περίπτωση ίσης δύναμης, η παράταξη που έλαβε 
περισσότερες ψήφους στις Περιφερειακές εκλογές. 
 
Στο σημείο αυτό, ο κ. Πρόεδρος σημείωσε ότι εκλέγονται ως τακτικά μέλη της επιτροπής οι 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι κάθε παράταξης που δικαιούται έδρας/ών, οι οποίοι θα 
συγκεντρώσουν στην μυστική ψηφοφορία τις περισσότερες ψήφους και ότι οι υπόλοιποι 
υποψήφιοι, ανά παράταξη, αποτελούν τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής. Επομένως, τα 
αναπληρωματικά μέλη της οικονομικής επιτροπής θα προέρχονται από τις παρατάξεις που 
έχουν εκλέξει τακτικά. Περιπτώσεις ισοψηφίας επιλύονται με κλήρωση. 
 
Κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης παρενέβησαν επί της διαδικασίας ο κ. Αναστάσιος Χρονάς ο 
οποίος έθεσε το θέμα συγκρότησης εφορευτικής επιτροπής,  η οποία θα διεκπεραιώσει την 
διαδικασία, ακολούθως, έλαβε τον λόγο η κ. Κατερίνα Μπατζελή η οποία συνόψισε την 
διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθηθεί και τέλος, ο κ. Δημήτριος Αναγνωστάκης ο οποίος 
ζήτησε ενημέρωση επί της διαδικασίας από υπηρεσιακό παράγοντα. 
 
Στη συνέχεια o κ. Πρόεδρος κάλεσε ως τρία (3) μέλη της εφορευτικής επιτροπής :  τον υπάλληλο 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας , κ Φώτιο Παπαευσταθίου (Πρόεδρο) και τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους κ. Δημήτριο Βουρδάνο (Μέλος) και κ. Πηνελόπη Κοντού  (Μέλος), να προσέλθουν 
στην έδρα προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία εκλογής των μελών στην Οικονομική 
Επιτροπή.  
 
Αρχικά έγινε υπολογισμός του εκλογικού μέτρου και των τακτικών μελών που εκλέγει κάθε 

παράταξη,  δηλ.  51: 8 = 6,375  
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Βάσει του εκλογικού μέτρου, ο αριθμός των τακτικών μελών που κατανέμονται απ’ ευθείας και η 
στη συνέχεια κατανομή των τακτικών μελών βάσει του αδιάθετου υπολοίπου κάθε συνδυασμού, 

έχει ως εξής: 
 
 

• Παράταξη «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας» …  20 Περ. Σύμβουλοι : 6,375= 3,137 

άρα 3 μέλη 

 

• Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση Απ. Γκλέτσος»…  12 Περ. Σύμβουλοι : 6,375= 

1,88 άρα 1 μέλος 

 

• Παράταξη «Στερεά …Υπεροχής!» …7 Περ. Σύμβουλοι: 6,375 = 1,098  άρα 1 μέλος  

 

• Παράταξη «Πατρίδα μας η Στερεά» … 6 Περ. Σύμβουλοι :6,375 = 0,9411 άρα κανένα 

μέλος 

 
• Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας»…  3 Περ. Σύμβουλοι: 6,375 = 0,470 

άρα κανένα μέλος 

 

• Παράταξη «Ελληνική Αυγή για την Στερεά»… 1 Περ. Σύμβουλος : 6,375 = 0,156 άρα 

κανένα μέλος  

 

• Παράταξη «Ελεύθερη Στερεά»… 1 Περ. Σύμβουλος: 6,375 = 0,156 άρα κανέναν μέλος 

 

• Παράταξη «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα»…1 Περ. Σύμβουλος : 6,375= 

0,156 άρα κανένα μέλος 

 
 
και σύμφωνα με το αδιάθετο υπόλοιπο έκαστου συνδυασμού, κατανέμονται ακόμη: 

 

1 μέλος από την Παράταξη «Πατρίδα μας η Στερεά» 

1 μέλος από την Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση Απ. Γκλέτσος» 

1 μέλος από την Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 

 

Συνολικά η κατανομή των οκτώ (8) εδρών έχει ως εξής:  

 

• Τρία (3) μέλη από την Παράταξη «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας» 

 

• Δύο (2) μέλη από την Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση Απ. Γκλέτσος» 

 

• Ένα (1) μέλος από την Παράταξη «Στερεά …Υπεροχής!» 

 

• Ένα (1)  μέλος από την Παράταξη «Πατρίδα μας η Στερεά» 

 

• Ένα (1) μέλος από την Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 

 

 
 
Στη συνέχεια οι παρατάξεις κατέθεσαν τα ψηφοδέλτια με τις εξής υποψηφιότητες: 
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Από την Παράταξη «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας», υποψήφιοι οι κ.κ Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι:  1.Αναγνώστου Μαρία, 2.Αποστολόπουλος Κων/νος, 3.Γαλάνης Κων/νος, 
4.Καλαντζή Αικατερίνη, 5.Περγαντάς Ιωάννης, 6. Σανιδάς Χαράλαμπος 

 
Από την Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση Απ. Γκλέτσος», υποψήφιοι οι κ.κ. 

Περιφερειακοί Σύμβουλοι : 1 Δούρος Χρήστος, 2.Δρένιος Σωτήριος, 3.Καρύκα Άννα, 4.Σιαλμάς 

Βασίλειος. 

 
Από την Παράταξη «Στερεά …Υπεροχής!», υποψήφιοι οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι :  

1. Αναγνωστάκης Δημήτριος και 2. Σκούρας Γεώργιος.  

 
Από την Παράταξη «Πατρίδα μας η Στερεά», υποψήφιοι οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι :  

1.Βελισσαρίου Αναστάσιος, 2.Γέμελος Εμμανουήλ, 3.Μπατζελή Κατερίνα, 4.Μπέτσιος Νικόλαος, 

5.Σωτηρόπουλος Κων/νος, 6. Φάκος Χαράλαμπος.  

 

Από την Παράταξη  «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», υποψήφιοι οι κ.κ. Περιφερειακοί 

Σύμβουλοι : 1. Καραβασίλη Ιουλία, 2. Χρονάς Αναστάσιος 

 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Περιφερειακό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των 
μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία σε κάλπη. 

 
Εγγεγραμμένοι καταλόγου: 51 

Απόντες: 3 

Δήλωσαν αποχή από τη διαδικασία: 2 , ο Περιφερειακός Σύμβουλος -επικεφαλής της Παράταξης 

«Ελεύθερη Στερεά» κ. Αντώνιος Βούλγαρης και η Περιφερειακή Σύμβουλος- επικεφαλής της 

Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά» κ. Νίκη Πολυζώη αφού τοποθετήθηκε επί της 

εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής. 

Ψήφισαν: 46  

 

Μετά την καταμέτρηση των ψήφων προέκυψαν τα εξής αποτελέσματα ανά Παράταξη: 

 

«Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας» 
Αναγνώστου Μαρία………………………….4 ψήφους 
Αποστολόπουλος Κων/νος ……………….19 ψήφους*  ισοψηφία 
Γαλάνης Κων/νος…………………………….5 ψήφους 
Καλαντζή Αικατερίνη……………………….19 ψήφους*  ισοψηφία 
Περγαντάς Ιωάννης…………………………13 ψήφους 
Σανιδάς Χαράλαμπος……………………….18 ψήφους 
 
«Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση Απ. Γκλέτσος»  

Δούρος Χρήστος ……………………………11 ψήφους * ισοψηφία 

Δρένιος Σωτήριος……………………………2 ψήφους  

Καρύκα Άννα…………………………………..1 ψήφο 

Σιαλμάς Βασίλειος……………………………11 ψήφους* ισοψηφία 
 

«Στερεά …Υπεροχής!» 

Αναγνωστάκης Δημήτριος………………………..7 ψήφους 

Σκούρας Γεώργιος………………………………...5 ψήφους 

 
«Πατρίδα μας η Στερεά» 

Βελισσαρίου Αναστάσιος………………………...3 ψήφους 

Γέμελος Εμμανουήλ……………………………...4 ψήφους 

Μπατζελή Κατερίνα………………………………6 ψήφους  

ΑΔΑ: 69ΤΒ7ΛΗ-ΗΒΝ



Μπέτσιος Νικόλαος……………………………….5 ψήφους 

Σωτηρόπουλος Κων/νος……………………..……..1 ψήφο 

Φάκος Χαράλαμπος……………………………....0 ψήφους 

 
«Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 

Καραβασίλη Ιουλία…………..2 ψήφους 

Χρονάς Αναστάσιος………….3 ψήφους 

 
Για τις ανωτέρω δύο ισοψηφίες μεταξύ των κ.κ. Περιφερειακών Συμβούλων Αποστολόπουλου 
Κων/νου και Καλαντζή Αικατερίνης και μεταξύ των κ. κ. Περιφερειακών Συμβούλων Δούρου 

Χρήστου και Σιαλμά Βασιλείου, διενεργήθηκαν αντίστοιχες δημόσιες κληρώσεις. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω αποτελεσμάτων και των κληρώσεων, ο κ. Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου ανακοίνωσε στο Σώμα ότι τα τακτικά  και τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής για την περίοδο 01 Σεπτεμβρίου 2019 έως και 31 Οκτωβρίου 2021,  έχουν ως εξής : 
 
 

Τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  
 
Από την παράταξη «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας» 
Καλαντζή Αικατερίνη……………………….19 ψήφους 
Αποστολόπουλος Κων/νος ……………….19 ψήφους 
Σανιδάς Χαράλαμπος……………………….18 ψήφους 
 
Από την Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση Απ. Γκλέτσος» 
Δούρος Χρήστος ……………………………11 ψήφους 
Σιαλμάς Βασίλειος……………………………11 ψήφους* 
 
Από την Παράταξη «Στερεά …Υπεροχής!» 
Αναγνωστάκης Δημήτριος………………………..7 ψήφους 

 
Από την Παράταξη «Πατρίδα μας η Στερεά» 
Μπατζελή Κατερίνα………………………………6 ψήφους  

 

Από την Παράταξη  «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», 

Χρονάς Αναστάσιος………….3 ψήφους 

 
Αναπληρωματικά  μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  
 
Από την παράταξη «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας» 
Περγαντάς Ιωάννης…………………………13 ψήφους 
Γαλάνης Κων/νος…………………………….5 ψήφους 
Αναγνώστου Μαρία………………………….4 ψήφους 

 
Από την Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση Απ. Γκλέτσος» 
Δρένιος Σωτήριος……………………………2 ψήφους  

Καρύκα Άννα…………………………………..1 ψήφο 

 

 Από την Παράταξη «Στερεά …Υπεροχής!» 
Σκούρας Γεώργιος………………………………...5 ψήφους 

 
Από την Παράταξη «Πατρίδα μας η Στερεά» 
Μπέτσιος Νικόλαος……………………………….5 ψήφους 

Γέμελος Εμμανουήλ……………………………...4 ψήφους 

Βελισσαρίου Αναστάσιος………………………...3 ψήφους 
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Σωτηρόπουλος Κων/νος……………………..……..1 ψήφο 

Φάκος Χαράλαμπος……………………………....0 ψήφους 

 

Από την Παράταξη  «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
Καραβασίλη Ιουλία…………..2 ψήφους 

 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, κατόπιν της ανωτέρω διαδικασίας και 
ψηφοφορίας,   

 
Αποφασίζει 

 

εκλέγει τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας , για την περίοδο 01 Σεπτεμβρίου 2019 έως και 31 
Οκτωβρίου 2021, ως εξής: 

• Τακτικά μέλη: 1)Αικατερίνη Καλαντζή, 2)Κων/νος Αποστολόπουλος, 
3)Χαράλαμπος Σανιδάς, 4)Χρήστος Δούρος, 5)Βασίλειος Σιαλμάς, 
6)Δημήτριος Αναγνωστάκης, 7) Κατερίνα Μπατζελή, 8) Αναστάσιος Χρονάς. 

• Αναπληρωματικά μέλη: 1)Ιωάννης Περγαντάς, 2)Κων/νος Γαλάνης, 3)Μαρία 
Αναγνώστου, 4)Σωτήριος Δρένιος, 5) Άννα Καρύκα, 6)Γεώργιος Σκούρας, 7) 
Νικόλαος Μπέτσιος, 8)Ιουλία Καραβασίλη. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
                    ΗΛΙΑΣ ΣΑΝΙΔΑΣ                                                   

 
 
 

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 
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